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Χρήση κινητών τηλεφώνων και λοιπών ευφυών συσκευών 

Η νοµοθεσία που διέπει τη λειτουργία των σχολείων δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης α-

παγορεύει την κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων στο σχολείο. Αναγνωρίζοντας, 

ωστόσο, τις σύγχρονες ανάγκες επικοινωνίας, στο σχολείο µας ακολουθεί µια ελαστι-

κότερη πολιτική, µε την απαγόρευση χρήσης να περιορίζεται µόνο κατά την ώρα των 

µαθηµάτων. 

Πιο συγκεκριµένα, κάθε κινητή / ευφυής συσκευή (τηλέφωνο, τάµπλετ, φωτογραφική 

µηχανή, αναπαραγωγέας µουσικής – βίντεο, κλπ.) πρέπει να είναι πλήρως εκτός λει-

τουργίας κατά τη διάρκεια όλων των µαθηµάτων, συµπεριλαµβανοµένης της Φυσικής 

Αγωγής, µέσα στο χώρο διεξαγωγής τους. Το ίδιο ισχύει και κατά την τακτική πρωινή 

συγκέντρωση, ή άλλες έκτακτες συγκεντρώσεις µαθητών. 

Οποιαδήποτε τέτοια συσκευή υποπέσει στην αντίληψη του διδάσκοντα ότι παραβιάζει 

τον παραπάνω κανόνα, θα κρατείται στο χώρο της διεύθυνσης του σχολείου, και θα 

µπορεί να την παραλάβει µόνο ο γονέας / κηδεµόνας του κατόχου της, επισκεπτόµενος 

το σχολείο για σχετική ενηµέρωση. Σε περίπτωση υποτροπής, θα εφαρµόζονται τα 

προβλεπόµενα από την εκπαιδευτική νοµοθεσία. 

Η χρήση των εν λόγω συσκευών µπορεί να επιτρέπεται για παιδαγωγικούς λόγους µε 

συγκεκριµένο τρόπο κατά τη διδασκαλία, εφόσον έτσι έχει υποδειχθεί από τον διδά-

σκοντα. 

Κατά τον υπόλοιπο σχολικό χρόνο, οι µαθητές µπορούν να χρησιµοποιούν τις συ-

σκευές αυτές για τις ανάγκες τους, εφόσον δεν παραβιάζουν τους κανόνες ιδιωτικότη-

τας, ησυχίας, κ.ο.κ. των υπόλοιπων µελών της σχολικής κοινότητας. Η λήψη φωτο-

γραφιών, ή βίντεο, χωρίς την προηγούµενη συναίνεση των µελών της σχολικής κοινό-

τητας που εµφανίζονται σε αυτά απαγορεύεται ρητά. Επίσης απαγορεύεται ρητά η 

λήψη φωτογραφιών, ή βίντεο, όπου εµφανίζονται άτοµα φορέων που συστεγάζονται 

στο χώρο του σχολείου, ή τρίτα πρόσωπα. 

Τέλος, επισηµαίνεται ότι η εκπαιδευτική νοµοθεσία δεν επιτρέπει τη λειτουργία ασύρ-

µατων δικτύων στους σχολικούς χώρους. 


